

Поздравляю вас с Новым 2025 годом, желаю вам радости, мира, благополучия и крепкого здоровья!

За 2024 год наш округ преображается появились отремонтированные дороги: улица Маршала Устинова и внутриквартальный проезд 2-Давыдовского микрорайона от дома 59 до дома 73, появились благоустроенные парковки для автомобилей, привели в соответствие пешеходную зону.

Были организованы мероприятия для учащихся школ, для воспитанников детских садов совместно с преподавательским составом и командой воспитателей.





Отдельной благодарностью в день празднования «Героев Отечества» были отмечанны семьи участников СВО, дети которых получили памятные подарки специально разработанные с руководством школ.



На протяжении всего года на округе проводим праздники для детей, на нашей площадке которую нам по результатам конкурса «Народный бюджет» построила администрация города.





Ученики школ принимают участие в жизни города: проводят субботники, проходят экскурсии профориентации, участвуют в спортивных соревнованиях.





В этом году висела угроза срыва отопительного сезона, но благодаря активности жителей черезвычайной ситуации получилось избежать. Помогали кто чем может, предоставляли помещения для складирования материалов и инвентаря, поили горячим чаем рабочих, предлогали даже покушать и результат на лицо успели до отрицательных температур.

Некоторые получили благодарственные письма Думы города Костромы.







С большой радостью навещаем Октябрьский Геронтологический центр, любим наших бабушек и дедушек.



Нежданный (мы узнали о нём только вчера вечером) и очень полезный подарок получил сегодня Октябрьский геронтологический центр от своего друга, депутата Думы города Костромы по нашему округу Дмитрия Вячеславовича Кузьмина. Он лично доставил на территорию центра огромный МАЗ плодородной земли с поля, которая была с благодарностью принята администрацией и будет использована при благоустройстве территории учреждения.

Проживающие и сотрудники
Октябрьского геронтологического
центра от души благодарят нашего
постоянного помощника и
благодарителя, депутата Думы города
Костромы Дмитрия Вячеславовича
Кузьмина за очередной жест доброй
воли, за очень нужную сейчас помощь.
Он приобрёл и организовал доставку
на территорию учреждения цементностружечных плит для благоустройства
грядок и клумб.

17/02



В предверии нового года детей округа приглашали на представление в Костромской драматический театр им. А.Н.Островского для просмотра спектакля «Кот в сапогах», где каждый ребенок получил подарок и отправил письмо с теплыми словами и рисунками участникам СВО.







Навестили многодетные семьи и детей сирот.



Участие в Думских комиссиях



